

心エコーポケットノート（改訂第7版）正誤表

2021年7月発行 改訂第7版第1刷

2022年9月発行 改訂第7版第2刷

本書に下記の通り、誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。

ページ	内 容	誤	正
P23	右室機能指標の計測法（TAPSE）	三尖弁輪の運動方向とビーム方向が一致する 心窩部 四腔断面で、	三尖弁輪の運動方向とビーム方向が一致する 心尖部 四腔断面で、